

Nanmayude Vazhi Shelamakkuka, Daniel 6:1-24

നന്മയുടെ വഴി ശീലമാക്കുക.

വായനഭാഗം ദാനിയേൽ6:1;24)

താൻ മുന്പെ ചെയ്തതു സ്തോത്രം ചെയ്തു. (ദാനി :6.10)



യു ക്രൈസ്തവൻ പ്രതിപക്ഷനേതാവ് വിക്ടർ യൂഷ് ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്ന 2004 സെപ്റ്റംബറിൽ നടന്ന പ്രസിഡൻ്റ് തിരഞ്ഞെടുപ്പുകാലത്ത് വിഷം കൊടുത്തു കൊല്ലാൻ മനപ്പൂർവ്വം ശ്രമം നടന്നുവെന്ന് മാധ്യമങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കിയിരുന്നു. വിഷം രക്തത്തിൽ വ്യാപിച്ചതു മൂലം സുന്ദരനായ ആ മനുഷ്യൻ്റെ ശരീരം മുഴുകിയും

കറുത്തപാടുകളുമായി വികൃതാവസ്ഥയിലായി തീർന്നു. തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ റഷ്യൻ പക്ഷപാതിയായ പ്രധാനമന്ത്രിയെ അംഗീകരിക്കാൻ റേവിസ്റ്റുമതിച്ചതാണ് പ്രശ്നകാരണം. വിയന്നയിലെ റുഡോൾഫ് ഫൈനൽഹോസ് ആശുപത്രിയിലെ ഡോക്ടർ നികൊളയ് പ്രസ്താവിച്ചത് ഇത് അബദ്ധവശാൽ സംഭവിച്ചതല്ല എന്നും യാഥാർത്ഥ വ്യക്തം ആയിരുന്നു എന്നുമത്രെ. ദുശ്ശീലങ്ങൾ ഒരു വൃത്തിയെ ദുഷ്പ്രവർത്തിയിലേക്ക് നയിക്കുന്നു.

ഈ വാർത്ത ഞാൻ വായിച്ചപ്പോൾ വായനഭാഗമാണ് എന്റെ ചിന്തയിലെത്തിയത് താൻ മുമ്പു ചെയ്തുപോന്ന നല്ല പ്രവർത്തികളിൽ ഉറച്ച് നിന്ന ഒരു യുവാവിന്റെ ചിത്രമാണ് നാം ഇഴുതുവെ വെറുണുനഅനമഅ. അവനിൽ കുടികൊ നല്ല ശീലങ്ങൾ അവനെ ഉൽകൃഷ്ടനാക്കിതിർത്തു. കൂടാതെ സകല ദേശാധിപന്മാരിലും വിശിഷ്ടനായി വിളങ്ങുവാനും സഹായിച്ചു. അസൂയാലുക്കളായ ജനം അവന്റെ നല്ല ശരീരത്തെ അതായത് ദൈവിക സംസർഗ്ഗത്തെ തന്നെ കുറ്റമായി ക്ഷമവൻ വിരോധമായി കുടിയാലോചന ചെയ്തു. എന്നാൽ രാജാവിനാലുള്ള വിരോധന കല്പന പുറപ്പെടുവിക്കുമ്പോഴും ദാനീയേൽ തന്റെ നല്ല ശീലത്തിൽ നിന്ന് പിൻമാറിയില്ല.

അവൻ വീട്ടിൽ ചെന്ന് മാളിക മുറിയുടെ കിളിവാതിൽ യെരുശലേമിനു നേരെ തുറന്നിട്ടു താൻ മുമ്പു ചെയ്തതുപോലെ ദിവസം മൂന്നു പ്രവേശ്യം മുട്ടുകുത്തി തന്റെ ദൈവത്തിന്റെ സന്നിധിയിൽ പ്രാർത്ഥിച്ച് (ദദദാനിനി6:10)സ്തോത്രം ചെയ്തു. ഏതു

പ്രതികൂലത്തിനും ഏത് സ്ഥാനമാനത്തിനും അവന്റെ നല്ല ശീലത്തെ അവനിൽ നിന്നു മാറ്റുവാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. കൂടാതെ ഈ യുവാവിന്റെ നല്ല ശീലങ്ങളിൽ ആകൃഷ്ടനായ രാജാവ് തന്റെ രാജാധിപത്യത്തിലുള്ള എല്ലാ ദേശക്കാരും ദാനിയേലിന്റെ ദൈവത്തെ ഭയഭക്തിയോടെ സ്വീകരിക്കണമെന്ന് രാജകല്പന പുറപ്പെടുവിക്കുവാൻ കാരണമാകുകയും ചെയ്തു. രാജകല്പന ദാനിയേലിന് തന്റെ പതിവുകൾ ചെയ്യുന്നതിന് ബാധകമായിത്തീർന്നില്ല. കാരണം തിൻമയുടെ കല്പനകളെ അതിലംഘിക്കുന്ന നല്ല ശീലമായിരുന്നു. ദാനിയേലിനായിരുന്നത്.

പ്രിയരേ നല്ല ശീലങ്ങൾ നമ്മിലുകെിൽ നമുക്കുമാത്രമല്ല അനുഗ്രഹം.മറ്റുള്ളവരെയും ക്രമേണ ആ ശീലത്തിലേക്ക് നമുക്ക് നയിക്കുവാൻ കഴിയും. അതിനാൽ നിരന്നതരമായ പ്രാർത്ഥനാശീലം വർത്തിയെടുക്കാൻ മറക്കരുത്.



Sis. Shanthamma Varghese

ശാന്തമ്മ വറുഗീസ്

svarghese47@gmail.com

Exclusive copyright with <http://biblestudy.co.in/>